

# 对,就是这辆车昨天“霸屏”了

## 轿车闯学生队伍引市民谴责并被罚款50元扣3分,当事车主发视频表达歉意

本报菏泽9月18日讯(记者 崔如坤) 18日下午,一辆白色小轿车从排队过马路的小学生中间硬生生冲开一条“生路”的视频刷爆菏泽人微信朋友圈,市民纷纷对其不礼让行人的行为进行谴责。晚7点,牡丹区交警大队找到了车主张某,并对其处50元罚款,记3分的处罚。经过处罚和教育后,车主张某对自己的行为后悔不已。在此过程中不停地擦拭眼泪,并要求通过镜头向学生和家长表示诚恳的歉意。



斑马线是行人的安全线和生命线,礼让斑马线则是一座城市文明的体现。然而,18日下午,菏泽市区一辆鲁R15V76白色小轿车在路过牡丹区第二实验小学附近时,却缓缓“冲”开正在排队过马路的小学生,硬生生“闯”了过去。

由于当时行人众多,这一不文明行为恰好被现场市民用手机拍了下来。14时50分许,被拍的视频已经刷爆众多菏泽人的微信群和朋友圈。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从视频中看到,这辆小轿车驾驶人几乎用车头抵着排队小学生们的身体,硬是冲开一条路。

“素质在人,不在开啥车。很多机动车就肆无忌惮。没监控闯红灯,抢道。下雨天两轮接送孩子本来就不易,有的机动车还死按喇叭。”“这不是不礼让行人的问题,而是危及了孩子的生命安全,居然用车头抵着孩子的身体过去,太过分了。”……视频一经曝光,引发市民纷纷谴责。

得知情况后,菏泽市交警支队牡丹区大队在下午3点35分许,接到网友反映情况后高度重视,大队长沈祥峰第一时间赶到牡丹区第二实验小学门口进行现场调查。

下午4点30分许,沈祥峰向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者介绍,目前交警部门已针对此事展开调查,尚不清楚驾驶人是不是车主本人,正在联系并传唤驾驶人,调查清楚后,将视情况作进一步处理。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,根据相关法律规定,在没有红绿灯的道路上车辆应该礼让行人,否则将面临扣3分、罚款50元的处罚。不过,从目前视频内容中可以确定该车辆没有按照规定礼让行人,但是仅根据一个视频尚不能进一步判断出该车辆具体行驶在什么车道,是否属于逆行,该路段是否有斑马线或禁停标志等,这些因素都会影响到事件最终的处罚定性。

晚7点,牡丹区交警大队找到了车主张某(女,22岁,持有c1驾驶证)。张某的行为违反了《道路交通安全法》第四十七条第二款之规定:机动车行经没

有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当避让。牡丹交警依据《道路交通安全法》第九十条对驾驶员张某处50元罚款、记3分的处罚。

经过处罚和教育后,车主张某对自己的行为后悔不已。在此过程中不停地擦拭眼泪,并要求通过镜头向学生和家长表示诚恳的歉意。

据了解,这是牡丹区交警大队首次根据网友录制的视频,对交通违法行为进行处理。交警部门鼓励市民对交通违法行为进行举报,共同打造良好的交通环境。对市民的举报,如果符合奖励办法的规定,将对举报者进行奖励。

据了解,这是牡丹区交警大队首次根据网友录制的视频,对交通违法行为进行处理。交警部门鼓励市民对交通违法行为进行举报,共同打造良好的交通环境。对市民的举报,如果符合奖励办法的规定,将对举报者进行奖励。

据了解,这是牡丹区交警大队首次根据网友录制的视频,对交通违法行为进行处理。交警部门鼓励市民对交通违法行为进行举报,共同打造良好的交通环境。对市民的举报,如果符合奖励办法的规定,将对举报者进行奖励。



车主道歉视频

## 菏泽工商部门抽检在售电动车充电器 这3个品牌的充电器不合格

本报菏泽9月18日讯(记者 崔如坤) 18日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市工商局获悉,近日,该局发布了电动车充电器质量抽查检验分析报告,披露了3个品牌的不合格电动车充电器,提醒消费者谨慎购买和使用。

据了解,为全面配合菏泽市区城市管理“十项整治”行动,进一步规范电动车市场销售行为,切实维护消费者合法权益,根据《产品质量法》和《流通领域商品质量抽查检验办法》等相关规定,近期,菏泽市工商局对菏泽市区流通环节的电动车及配件市场质量进行了专项抽查检验。

本次专项抽检共随机抽取了12个批次和品牌的电动车充电器样本。经机构检测,共有3个品牌的充电器检验报告为不合格。分别是:江苏江禾高科电子有限公司制造的商标为“小鸟”、型号为“JH-DC48V-30/32”的“小鸟牌充电器”标志和说明不合格;安徽速力洁电子科技有限公司生产的标注为“速力洁科技”、型号为“60V 4A 28-32AH”的“速力洁充电器”输入、输出线及插头、标志不合格;济宁倍力充电器生产的标注为“汇源电池”、型号为60V6A/个的“汇

源充电器”标志不合格。

相关专家表示,产品使用和说明信息起到介绍产品、保障消费者知情权、确保产品的安全使用以及产品溯源和责任追究的重要作用。电动车充电器上的标识和标志应按照标准要求,做到清晰、易读并持久地附着于产品、标签或包装上。如果电动车充电器的标志和说明不合格,可能会直接导致消费者错误使用,从而引发不同程度的危害。

而充电器输入、输出导线及插头不合格的原因,一方面表现在导线的横截面积偏低,不能满足载流能力的要求,在使用过程中极易过热,从而使电源线的绝缘热熔,有发生触电及着火的危险;另一方面表现在插头的相关信息标识不全,直接影响消费者日常选择、使用。

据悉,菏泽工商部门将查封、扣押上述不合格充电器,向社会公示并追究生产、销售不合格充电器的企业和个人相关责任。同时发出通知,要求全市工商和市场监管系统对市场流通领域电动车充电器进行拉网式检查,发现上述不合格充电器一律查封和下架,杜绝不合格产品流通,确保为消费者提供安全和谐的消费空间。

## 捡到手机私解码 男子转走千元被拘留

本报郓城9月18日讯(记者 赵念东 通讯员 宋明磊) 郓城男子王某出发时捡到一部手机,不但没有将手机交还于失主,反而将手机据为己有,并且经过多次摸索侥幸将该手机密码打开。王某从该部手机支付宝上转走1000余元供自己消费,没想到当天就被郓城警方找到。

近日,青年男子王某准备乘坐火车外出,在郓城火车站候车室等车时,在椅子上发现一部手机,看着四下无人注意,随手将手机装入口袋。发现有人打这部手机时,就将来电号码拉入黑名单。闲来

无事时,王某就拿出手机进行把玩,经过多次进行密码尝试,将该手机支付宝打开,发现上面有1000余元钱。王某先是用该支付宝为自己充了200元手机费,随后又用该手机支付宝购买了其他物品,共计用该手机消费1000余元。

王某自认为很是聪明,没想到当天就接到郓城县公安局站前派出所的询问电话。王某在家人陪同下来到派出所,如实交待了全部犯罪事实。目前,王某因涉嫌盗窃被郓城警方处以行政拘留五日并处500元罚款的行政处罚。案件正在进一步侦办中。

## 少年雨中走失 巨野民警热情救助 民警编发寻人启事,利用微信群转发,很快与其家人取得联系

本报巨野9月18日讯(记者 李德领 通讯员 许学秋) 17日,巨野县公安局万丰派出所民警雨中救助一名走失少年,及时联系家人,使其顺利返家,受到了家人的感谢。

秋雨绵绵,凉风习习。17日16时,巨野县万丰镇毛胡同村警务助理员张洪星打来求助电话,称在本村卫生室附近有一名走失少年,疑似精神病人,请求救助。接警后,值班民警李风杰带人迅速赶到,现场看到一位青年坐在地上,身体蜷缩,身

边有一小型自行车,警务助理员张洪星在搀扶着喂水,民警上前询问,少年沉默不语,民警只好把少年带回派出所做进一步询问和找寻,热心的警务助理员张洪星、张怀京冒雨把少年的自行车送到派出所。

民警看到少年一直呕吐,怀疑是饿的,到外面买来大米饭、水果、月饼,少年勉强吃了一些,但是在询问姓名和地址时,少年仍是低头不语。民警编发寻人启事,利用微信群转发,捕捉走失少年的信息,籍

区内81名警务助理员积极参与转发找寻,很快有了消息,民警和走失家人取得联系。22时许,找子心切的家人来到派出所,看到完好无损的孩子时,孩子的父亲对民警一直表示感谢。

据家长讲述,孩子18岁,患有精神病,家住菏泽市定陶区,于16日下午走亲戚途中走失,发现走失后,家人一直在附近冒雨找寻,“没想到被咱万丰派出所民警找到了,真是太感谢你们了。”

齐鲁晚报 我们就在您身边 分类信息 广告位招商电话:15054655267 诚招各县区代理

**遗失声明**  
★山东悦华置业有限公司郓城分公司变更法人,原法人章声明作废。  
★郓城县铭品广告装饰有限公司于2018年9月15日之前刻制的行政公章声明作废。  
★郓城县德隆木业有限公司于2018年9月5日之前刻制的行政、财务专用章及法人代表章丢失,声明作废。

★曹建国,执业医师资格证书(编号:20083711037293019740930673x)不慎遗失,声明作废。  
★曹建国,专业技术资格证书(编号:10050139)不慎遗失,声明作废。  
★巨野县宏立运输有限公司鲁RA3706营运证(营运证号:371724708414)不慎遗失,声明作废。

★巨野县腾祥运输有限公司鲁RG0521营运证(营运证号:371724705892)不慎遗失,声明作废。  
★巨野新通运输有限公司鲁R1V62挂营运证(营运证号:371724705433)不慎遗失,声明作废。  
★程建军,菏泽六和饲料有限责任公司,养老保险手册遗失,编号:37290119660510221X,声明作废。

山东嘉世装饰工程有限公司,免费设计、免费出图、家居住宅、办公空间、餐饮空间、医院工程、别墅工程、酒店装饰,工程装饰设计及施工一条龙服务。咨询电话:5105599 17554077599